

Asftel, Organismul Intermediar (OI) va notifica solicitantii după fiecare etapă a procesului de selecție. Organismul Intermediar își va asuma rapoartele menționate mai sus. Autoritatea de Management va verifica doar contractul de finanțare.

2. Pentru proiectele la care etapa de vizită la fața locului (inclusiv solicitarea/ furnizarea oricăror clarificări și/sau documente suplimentare) nu se poate finaliza până la data de **25 noiembrie 2013**, solicitantul va pierde dreptul la finanțare. Organismul Intermediar va notifica solicitantul, în consecință.
3. Pentru fiecare regiune de dezvoltare, pentru DMI 4.3, pentru proiectele din lista de rezervă ce se încadrează în limita a 110% din alocarea regională (actualizat cu economiile de la: contractele finalizate, debite stabilite de AMPOR pentru proiectele în implementare și contractele reziliate – situație calculată la data prezentei instrucțiuni), se va realiza inclusiv etapa de vizită la fața locului, pe răspunderea solicitantului, pentru eventuale disponibilizări de fonduri.

Având în vedere cele de mai sus, ultima documentație aferentă unui contract de finanțare se va transmite la AMPOR până cel târziu la data de **02 decembrie 2013**. Termenul de răspuns la solicitările de clarificări pe contract nu poate depăși 5 zile lucrătoare. Depășirea termenului de **02 decembrie 2013** atrage penalități asupra OI în cadrul contractului de asistență tehnică încheiat cu fiecare Organism Intermediar.

Vă stăm la dispoziție, în continuare, cu orice clarificări legate de procesul de evaluare, selecție și contractare a proiectelor în cadrul POR.

Referitor la *Instrucțiunea AMPOR nr. 108/12.06.2013 privind modificarea procesului de evaluare, selecție și contractare pentru proiectele depuse în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013*, aducem următoarele modificări:

1. **Pentru domeniul major de intervenție 4.1. " Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală "**

**Secțiunea A, sub-secțiunea A.1 - PENTRU PROIECTELE CE INTRA SUB INCIDENȚA AJUTORULUI DE STAT PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ** se modifică prin completarea cu următorului paragraf:

„Prin excepție, pentru proiectele aflate în lista de rezervă DMI 4.1, a căror valoare solicitată se încadrează integral, la data prezentei, în afara alocărilor regionale, documentațiile de contractare se pot transmite la MDRAP până la data de 15 noiembrie 2013, restul prevederilor aplicabile DMI 4.1 din prezenta instrucțiune fiind menținute”.

2. **Pentru domeniului major de intervenție 4.3. "Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor"**

**Secțiunea A, sub-secțiunea A.2- PENTRU PROIECTELE CE INTRA SUB INCIDENȚA AJUTORULUI DE MINIMIS** se modifică astfel:

1. „Începând cu data de 01 iunie 2013, pentru toate proiectele care se află în etapa de evaluare tehnică și financiară, se încadrează în alocarea regională și/sau în supracontractarea aprobată și care îndeplinesc condițiile de finanțare prin POR, DMI 4.3, raportul de vizită la fața locului se transmite odată cu documentația de contractare.